1. Kirjuta tabelisse sobivad arvud.

Arv Kiimnelisi | Uhelisi
36 3 6
16
24

2. Arvuta.
40+7=
25+3=
68-5=
8l1+4-=

3. Kirjuta vordused.

Suurenda arvu 41 arvu 3 vorra.

Vahenda arvu 67 arvu 3 vorra.

Leia arvude 13 ja 6 summa.

Leia arvude 85 ja 3 vahe.

Vahenda arvu 48 arvu 1 vorra.

Arv | Kiimnelisi [ Uhelisi
5 i

46 6

88 8

39-6=

42-2=

57+0=

954 =




4. Leia esemete hinnad.

s W , Wy ;s B . -
000 o @ /Qg
‘ 4 ‘ s ‘ ,

80 € 75€ 38€

, -
4 >
€ €

Pildid: https://images.app.goo.qf

5. Kui palju maksavad jalgpall ja tennisepall kokku? Hinnad saad
eelmisest lilesandest.

Tehe:

Vastus:



